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A képviselő-testület tagjai közül jelen vannak: Böröcz László polgármester, Fazekas Csilla 
alpolgármester, Bauer Eszter képviselő, Csobánczy Gábor képviselő, Fróna Levente képviselő, Gulyás 
Gergely Kristóf képviselő, Dr. Kun János képviselő, dr. Molnár Gábor képviselő, dr. Nánésiné Abonyi 
Gyöngyi képviselő, Varga Dániel képviselő, Wehner Kristóf képviselő

További jelenlévők: Fodor Artur alpolgármester, dr. Bartos Diána Petra jegyzőt helyettesítő aljegyző, dr. 
Láng Orsolya aljegyző, Csány Éva főépítész, Hajba Norina, az Ügyfélszolgálati Iroda vezetője, Szincsák 
István, a Szociális és Intézménytámogatási Iroda vezetője, Takács Anikó az Igazgatási Iroda vezetője, dr. 
Vörös Mária Éva, a Közterület-felügyeleti Iroda vezetője, Zsoldos Orsolya, az Adóiroda vezetője, 
Koncsek Mária, az Iratkezelési Csoport vezetője, Czencz Katalin önkormányzati referens, Péterfi 
Annamária testületi ügyintéző, Stefánné Cserna Judit testületi ügyintéző, Wimmer Levente 
informatikus, Vas Hunor, a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és 
Szolgáltató Szervezet igazgatója, Bús Attiláné, a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 
Egészségügyi Szolgálata gazdasági vezetője, Krieser Andrea, a Budapest I. kerület Budavári 
Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ vezetője, Balogh Andrea, a Brunszvik 
Teréz Budavári Óvodák intézményvezetője, Koppány Ivett, a Budapest I. kerüket Budavári 
Önkormányzat Egyesített Bölcsőde intézményvezetője, dr. Tatár András, a Czakó utcai Sport- és 
Szabadidőközpont intézményvezetője, Horváth Szabolcs Attila, a Budavári Kapu Kft. ügyvezetője, Dobó 
István, a Budavári Játszótér Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, Megyesi Anikó, a 
Budavári Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetője, Füleki Tamás, a Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft., 
valamint Házgondnoksági Kft. ügyvezetője, Kuthi Áron, a Budavári Média és Városmarketing Kft. 
ügyvezetője, dr. Bolyky Orsolya, a Helyi Választási Bizottság elnöke, Márton Zoltán r.ezredes, a BRFK I. 
kerületi kapitányságvezető, Bakonyi Klára Zita nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, Bodnár Előd 
József nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, Dőri Tamás nem önkormányzati képviselő 
bizottsági tag, Dr.JeneyJános Lászlóné nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, Karabélyos Péter 
nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, Kriszt Rókus György nem önkormányzati képviselő 
bizottsági tag, Lukovics István nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, Németh Bence nem 
önkormányzati képviselő bizottsági tag, Remenyik Ildikó nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, 
Sziklai Attila nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, Timár Gyula nem önkormányzati képviselő 
bizottsági tag, Torma Szabolcs nem önkormányzati képviselő bizottsági tag, valamint további 
meghívottak és érdeklődők

Az ülés helyszíne:

Az ülés kezdete:

Az ülés vége: 

legyzőkönywezető:

Polgármesteri Hivatal Aulája (Budapest, Kapisztrán tér 1.) 

10:04 óra 

11:39 óra 

Lipták Noémi

Böröcz László, polgármester: köszöntötte a megjelenteket a Budavári Önkormányzat alakuló ülésén; a 
megválasztott önkormányzati képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.
Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes. Az ülés kezdetéig Váradiné Naszályi Márta 
képviselő asszony jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Az ülést megnyitotta.
Kérte a jelenlévőket, hogy az alakuló ülés ünnepélyes megnyitásaként állva hallgassák meg a Himnuszt.

A Himnusz elhangzása után:



Böröcz László, polgármester: mivel a helyszín adta lehetőségek miatt a szavazógéppel történő szavazás 
nem lehetséges, ezért az SZMSZ 29. § (1) bekezdése értelmében kéri, hogy a képviselő-testület tagjai 
kézfelemeléssel szavazzanak a mai ülésen.
Szavazásra tette fel az ülés meghívójában szereplő napirendi javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
905/2024. (X. 3ü önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete ülésének napirendjéről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 3-i ülésének 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülésen:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a helyi önkormányzati képviselők és a 
polgármester megválasztásának eredményéről

2. A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

3. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

4. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati 
képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, valamint a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról 
és természetbeni juttatásról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

5. Böröcz László polgármester illetményének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

6. Böröcz László polgármester költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

7. A főállású alpolgármesterek megválasztása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

8. Az alpolgármesterek eskütétele

9. A főállású alpolgármesterek illetményének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

10. A főállású alpolgármesterek költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

11. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete állandó Bizottságai 
elnökeinek és tagjainak megválasztása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester
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12. Az állandó bizottságok nem-önkormányzati képviselő tagjainak eskütétele

13. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális ügyekért felelős 
tanácsnokának megválasztása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

14. Váradiné Naszályi Márta leköszönt polgármester végkielégítése és szabadságának 
megváltása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a helyi önkormányzati képviselők és a 
polgármester megválasztásának eredményéről

Böröcz László, polgármester: felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét, dr. Bolyky Orsolyát, hogy 
tartsa meg tájékoztatóját az önkormányzati választás I. kerületi eredményeiről.

dr. Bolyky Orsolya, a Helyi Választási Bizottság elnöke: köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy az 
alábbiakban szeretne tájékoztatást adni a 2024. június 9-i választás során a Budapest I. kerület Helyi 
Választási Bizottság által végzett munkáról. Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban 
lebonyolított 2024. évi általános választásával összefüggésben a bizottság jelenlegi összetételében 
három választott taggal 2023. december 8. napján kezdte meg munkáját, majd 2024. május 14-én két 
delegált taggal egészült ki. A Budapest I. kerület Helyi Választási Iroda a bizottság működésének és a 
szavazás lebonyolításának tárgyi és technikai feltételeit folyamatosan biztosította. Az iroda munkatársai 
elősegítették a gördülékeny és hatékony munkavégzést, valamint ellátták a bizottság titkársági 
feladatait, előkészítették a bizottság hatáskörébe tartozó ügyekkel kapcsolatos döntéseket. A bizottság 
tagjai nevében ezúton is szeretné megköszönni azt a magas szintű, professzionális segítséget, amelyet 
az egész választási eljárás során nyújtottak számukra. A bizottság a választással összefüggésben, 
eljárási kérdésekben a 2023. évben 3, míg 2024. június 20. napjáig 19 jegyzőkönyvbe foglalt döntést 
hozott, valamint az előtte lévő ügyekben 146 érdemi határozat született. A bizottság egyik legfontosabb 
feladata a polgármester-jelöltek, az egyéni választókerületi képviselő-jelöltek és a kompenzációs listák 
nyilvántartásba vétele volt. A választás során összesen 3 fő polgármesterjelölt, 33 fő egyéni 
választókerületi képviselőjelölt és 3 kompenzációs lista került a nyilvántartásba. 8 fő egyéni 
választókerületi képviselő-jelölt nyilvántartásba vételét utasították vissza, amely egyébként alapos 
vizsgálatot és jelentős előkészületeket igényelt a bizottság részéről. A választási eljárás során a 
bizottság - a választásokat megelőzően - további két tárgykörben hozott döntéseket. Egyrészt, a 
szavazólapokon szereplő jelöltek sorrendjét sorsolással határozták meg. Ezek a döntések 
kulcsfontosságúak voltak a választások lebonyolítása szempontjából, mivel ez az eljárási módszer 
biztosította az esélyegyenlőséget a jelöltek között. Másrészt a bizottság tagjai határozattal jóváhagyták 
a szavazólapok adattartalmát. A bizottság 10 határozatával szemben érkezett jogorvoslati kérelem, 
amelyeket a Fővárosi Választási Bizottság bírált el. A Fővárosi Választási Bizottság valamennyi esetben 
helyben hagyta a bizottság döntéseit.
A választásra 2024. június 9-én került sor. Ezt követően, 2024. június 14. napján a bizottság 5 kifogást 
bírált el, valamennyit érdemi vizsgálat nélkül elutasította a következő okok miatt: egy esetben nem az 
ügyben érintett személytől érkezett a kifogás, egy esetben tartalmi hiányosságra, míg három esetben 
elkésettségre tekintettel hozott elutasító határozatot.
A bizottság büszke arra, hogy hozzájárulhatott a demokratikus választási folyamat lebonyolításához és 
a választók akaratának érvényesüléséhez.
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Most pedig kéri, hogy mint helyi lakostól, engedjenek meg neki néhány személyes gondolatot. Úgy véli, 
hogy az I. kerület nemcsak egy fővárosi kerület a sok közül, hanem Budapest szívét jelenti földrajzi, 
történelmi és politikai szempontból egyaránt. Éppen ezért a megválasztott képviselőknek és a 
polgármesternek fokozott a felelőssége, hiszen elsődlegesen szem előtt kell tartaniuk az itt élők 
érdekeit, ugyanakkor figyelembe kell venniük az egész város, sőt az ország lakosságának a kerület iránti 
kiemelt érdeklődését és kulturális igényeit is. Az I. kerületiek erősen kötődnek a lakóhelyükhöz: azok is 
- és nagyon sok ilyen lakosa van a kerületnek akik itt születtek és itt élik le az életüket, de azok is, akik 
ide költöztek és megérezték a kerület varázsát. Ők a szó legnemesebb és legjobb értelmében a 
lokálpatrióták, akik nem csupán használják e városrész adottságait és lehetőségeit, hanem maguk is 
sokat tesznek érte. Feltételezhető tehát, hogy az itt lakók a megválasztott polgármestertől és 
képviselőktől is hasonló hozzáállást várnak: legfőképpen azt, hogy „jógazda" módjára bánjanak 
szeretett lakóhelyükkel. Nyilvánvalóan nem egyszerű megfelelni a különböző elvárásoknak, így 
polgármesterként és képviselőként is hatalmas, ugyanakkor szép kihívást jelenthet a feladatok 
összehangolása és a polgárok lehető legszélesebb körének - politikai beállítottságtól független - 
érdekképviselete. A megválasztott képviselők számára a bizottság nevében kívánja, hogy munkájuk 
során sikeresen képviseljék választóikat, valamint tevékenységükkel járuljanak hozzá a kerület 
fejlődéséhez, szépüléséhez, kiegyensúlyozott működéséhez.
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a megbízólevelek átadására 2024. június 26-án került sor. Az 
önkormányzatokról szóló törvény rendelkezései értelmében az alakuló ülést 2024. október 1 -jét követő 
15 napon belül kell megtartani, és ezen az alakuló ülésen kell a megválasztott polgármesternek és a 
képviselőknek esküt tenniük. Az eskütételt a jogszabályok értelmében a Helyi Választási Bizottság 
elnöke bonyolítja le, így ezen megtisztelő feladat most rá hárul.

Böröcz László, polgármester: megköszönte elnök asszony tájékoztatását.

/I napirendi pont megtárgyalása során a képviselő-testület határozatot nem hozott.

2. A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

Böröcz László, polgármester: elsőként a képviselők eskütétele következik. Kérte a képviselő hölgyeket 
és urakat, hogy álljanak fel, valamint felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét, dr. Bolyky Orsolyát az 
eskü szövegének felolvasására.

dr, Bolyky Orsolya, Helyi Választási Bizottság elnöke: kérte, hogy a képviselők mondják utána az eskü 
szövegét. Az „Én" után kérte, hogy mondják a saját nevüket, az eskü végén pedig meggyőződésük 
szerint az „Isten engem úgy segéljen!" mondatot.

Bauer Eszter, Csobánczy Gábor, Fazekas Csilla Fróna Levente, Gulyás Gergely Kristóf, Dr. Kun János, 
dr. Molnár Gábor, dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi, Varga Dániel és Wehner Kristóf önkormányzati 

képviselők letették az Mötv. szerinti esküt a képviselő-testület előtt.

dr. Bolyky Orsolya, Helyi Választási Bizottság elnöke: felkérte polgármester urat, hogy mondja utána az 
eskü szövegét. Az „Én" után kérte, hogy mondja a saját nevét, az eskü végén pedig meggyőződése 
szerint az „Isten engem úgy segéljen!" mondatot.

Böröcz László polgármester tetette az Mötv. szerinti esküt a képviselő-testület előtt.

Böröcz László, polgármester: megköszönte elnök asszony munkáját.

5



Megállapította, hogy a törvényben előírtaknak megfelelően a képviselők és a polgármester letették 
esküjüket, így a Budapest I, kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megalakult. 
Megköszönte a Helyi Választási Bizottság munkáját.
A polgármesteri köszöntőbeszéd következik; ígéri, hogy rövid és tömör lesz. Először is, csatlakozva 
elnök asszony gondolataihoz, valóban Budapest I. kerülete nemcsak Budapest szíve, hanem az ország 
középpontja is, ezért felelősségük jóval nagyobb ésjóval túlmutat a kerület határain. Úgy gondolja, hogy 
a képviselő-testület, az összes képviselő nevében nyugodtan megígérheti, hogy a legjobb tudásuk 
szerint, pártállástól függetlenül az I. kerület, illetve Magyarország javát fogják keresni a 
mindennapokban, a mindennapi döntéseikben és a cselekedeteikben egyaránt. Biztos benne, hogy 
ezzel a páratlan kinccsel kapcsolatban, ami itt a Duna partján fekszik, rengeteg tennivaló, teendő van 
és egy elhivatott, jó csapat, egy elhivatott képviselő-testület rengeteget tud tenni az itt élő emberekért 
és a város fejlesztéséért, szépítéséért. Nagyon sok munka áll még előttük. Az igazság az, hogy ez egyben 
izgalmas munka is lesz a következő években, hiszen nem mindenkinek adatik meg, hogy az ország, 
Budapest ékkövét, ezt az önkormányzatot vezethesse, ebben a munkában képviselőként részt 
vehessen. Kéri, hogy figyeljék, amit csinálnak, és ha letévednének az útról, akkor figyelmeztessék őket 
egészen nyugodtan. Ezt egyébként eddig is mindig megtették nagyon sokan, amit köszön. Kéri, hogy 
ezt a jó szokásukat ez után is tartsák meg. ígéri, hogy legjobb tudásuk szerint a kerület javát fogják 
szolgálni.

A napirendi pont megtárgyalása során a képviselő-testület határozatot nem hozott.

3. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az önkormányzati választásokat követően az alakuló ülésen vagy az azt 
követő ülésen vagy felül kell vizsgálni a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet, vagy újat 
kell elfogadni. Az erre vonatkozó előterjesztés elkészült, amit minden képviselő-testületi tag megkapott. 
Természetesen még lehet finomhangolásra szükség, ahogyan már most is megteszik ezt, mert 
előterjesztőként a rendelet-tervezet 2. mellékletének 12. és 24. pontját a kiosztott szöveg szerint 
javasolja módosítani. Kéri, hogy ezzel a módosítással egyben kezeljék az előterjesztést.
A vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén a vitát lezárta, és szavazásra tette fel a 
rendeletalkotási javaslatot.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 1 
tartózkodás mellett megalkotja a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő
testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati 
rendeletet.

(A rendelet elfogadott szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

Böröcz László, polgármester: a képviselő-testület elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatot, 
mely a mai napon lép hatályba, ezért a kihirdetéssel kapcsolatos feladatok végrehajtására szünetet 
rendel el.

A polgármester szünetet rendelt el
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SZÜNET UTÁN:

Böröcz László, polgármester: a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet 10 óra 30 perckor 
hatályba lépett, ezért ez alapján folytatják a testületi ülést.

4. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati 
képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, valamint a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról 
és természetbeni juttatásról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az előterjesztés a képviselők, a bizottsági tagok, illetve a tanácsnok 
tiszteletdíjára, illetve juttatásaira tesz javaslatot.
A vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén a vitát lezárta, és szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal 
megalkotja az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, valamint a 
tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról szóló 19/2024. (X. 7.) 
önkormányzati rendeletet.

(A rendelet elfogadott szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

5. Böröcz László polgármester illetményének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: mivel a döntés a polgármester illetményének megállapításáról szól, ez 
személyesen érinti, ezért az Mötv. szerint szükséges dönteni a szavazásból való kizárásáról.
A vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén a vitát lezárta. Elsőként szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot a szavazásból való kizárásról.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
906/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Böröcz László polgármester illetményének megállapításáról szóló döntéshozatal során 
bejelentett személyes érintettségről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére tekintettel Böröcz 
László polgármester által bejelentett személyes érintettség tárgyába akként dönt, hogy Böröcz 
László polgármester illetményének megállapításáról szóló határozat döntéshozatala során 
Böröcz László polgármestert a szavazásból kizárja.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester
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Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot 
a polgármester illetményének megállapításáról.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
907/2024.0(. 3.’) önkormányzati határozata
Böröcz László polgármester illetményének megállapításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 1. napjától - a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdésében 
foglaltak alapján - Böröcz László polgármester havi illetményét 1 300 000.-Ft összegben 
állapítja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: jegyző

6. Böröcz László polgármester költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: bejelenti személyes érintettségét.
A vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén a vitát lezárta. Elsőként szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot a szavazásból való kizárásról.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
908/2024, (X. 3.) önkormányzati határozata
Böröcz László polgármester költségtérítésének megállapításáról szóló döntéshozatal során 
bejelentett személyes érintettségről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére tekintettel Böröcz 
László polgármester által bejelentett személyes érintettség tárgyába akként dönt, hogy Böröcz 
László polgármester költségtérítésének megállapításáról szóló határozat döntéshozatala során 
Böröcz László polgármestert a szavazásból kizárja.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot 
a polgármester költségtérítésének megállapításáról.
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Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
909/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Böröcz László polgármester költségtérítésének megállapításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 1. napjától - a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében 
foglaltak alapján - Böröcz László polgármester havi költségtérítését 195 000,-Ft összegben 
állapítja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7. A főállású alpolgármesterek megválasztása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az Mötv. alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen 
a polgármester előterjesztése alapján megválasztja az alpolgármestert vagy alpolgármestereket, illetve 
dönt az illetményükről és tiszteletdíjukról. Javasolta a képviselő-testületnek, hogy Fazekas Csilla 
képviselő asszonyt és Fodor Artur urat válasszák meg főállású alpolgármesternek. A jelöltek a 
személyüket érintő választás idejére nem kérték a zárt ülés megtartását.
A vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén ismertette, hogy nem véletlenül javasolta Fazekas 
Csilla képviselő asszonyt, aki már az elmúlt időszakban is tagja volt a képviselő-testületnek, és 
rátermettsége és hozzáértése nem kérdőjelezhető meg. Fazekas Csillát általános alpolgármesternek 
jelöli. Fodor Artúrt véleménye szerint nagyon sokan ismerik a kerületben; köztiszteletben álló személy, 
nagyon sokat tett az elmúlt évtizedekben az I. kerületért, ezért úgy érzi, hogy teljesen nyugodt szívvel 
kéri fel a közös munkára és jelöli az önkormányzat külsős alpolgármesterének.
Az Mötv. 74. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testületnek titkos szavazással kell megválasztania 
az alpolgármestereket. Kérte, hogy elsőként szavazzanak a szavazatszámláló bizottság összetételéről. 
Szavazatszámláló bizottság elnökének dr. Molnár Gábort javasolta, tagjainak Bauer Esztert és dr. 
Nánásiné Abonyi Gyöngyit. Ajelöltek a jelölést elfogadták.
A vitát lezárta. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a szavazatszámláló bizottság 
összetételére vonatkozó határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
910/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
szavazatszámláló bizottság megválasztásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 3-i ülésén a 
főállású alpolgármesterek megválasztása lebonyolításának idejére szavazatszámláló 
bizottságot hoz létre a következők szerint:
Elnök: dr. Molnár Gábor
Tag: Bauer Eszter
Tag: dr. Nánésiné Abonyi Gyöngyi
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Böröcz László, polgármester: jelezte, titkos szavazás következik a földszint 4. számú tárgyalóban.

A polgármester a titkos szavazás lebonyolításának idejére szünetet rendelt ei

SZÜNET után:

Böröcz László, polgármester: felkérte dr. Molnár Gábort, a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy 
ismertesse a képviselő-testülettel a szavazás eredményét.

dr. Molnár Gábor, képviselő: a szavazatszámláló bizottság a szavazás megkezdése előtt az urnát 
megvizsgálta és megállapította, hogy üres, majd lezárta azt. A képviselők aláírásukkal igazolták a 
szavazólap átvételét, majd egyenként adták le szavazataikat. A szavazás lezárását követően, a 
szavazólapok átvételi jegyzéke alapján a bizottság megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai közül 
11-en adták le szavazatukat. Az urna felnyitása és a szavazólapok megszámlálása után a bizottság 
megállapította, hogy az urnában lévő szavazólapok közül 11 érvényes volt. Fazekas Csilla a leadott 11 
érvényes szavazatok közül 11 igen szavazatot kapott. A bizottság megállapította, hogy Fazekas Csilla 
megkapta a megválasztásához szükséges minősített többséget. Gratulál alpolgármester asszonynak a 
megválasztáshoz.
Fodor Artur a leadott 11 érvényes szavazatok közül 9 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatot kapott. A 
bizottság megállapította, hogy Fodor Artur megkapta a megválasztásához szükséges minősített 
többséget. Gratulál alpolgármester úrnak a megválasztáshoz.

Böröcz László, polgármester: a határozatok az alábbiak: „Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) 
bekezdése és a 74. § (1) bekezdése, valamint Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő
testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelete 46. § 
(1) bekezdése alapján - Fazekas Csilla önkormányzati képviselőt főállású alpolgármesterré 
megválasztja, akit a polgármester általános helyetteseként bíz meg.", valamint „Budapest I. kerület 
Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és a 74. § (1) bekezdése, valamint Budapest I. Kerület Budavári 
Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatéról szóló 18/2024. (X. 3.) 
önkormányzati rendelete 46. § (1) bekezdése alapján - Fodor Artur főállású alpolgármesterré 
megválasztja.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester"

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, titkos szavazás során az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
911/2024. (X. 30 önkormányzati határozata
főállású alpolgármester megválasztásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és a 74. § (1) 
bekezdése, valamint Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelete 46. § (1) 
bekezdése alapján - Fazekas Csilla önkormányzati képviselőt főállású alpolgármesterré 
megválasztja, akit a polgármester általános helyetteseként bíz meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester
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Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
912/2024. fX. 3.) önkormányzati határozata
főállású alpolgármester megválasztásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és a 74. § (1) 
bekezdése, valamint Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelete 46. § (1) 
bekezdése alapján - Fodor Artúrt főállású alpolgármesterré megválasztja.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, titkos szavazás során az alábbi
határozatot hozta:

8. Az alpolgármesterek eskütétele

Böröcz László, polgármester: felkérte Fazekas Csillát és Fodor Artúrt, hogy alpolgármesteri esküjüket 
tegyék le a képviselő-testület előtt, fáradjanak ki az eskütételre. Kéri, hogy mindenki szíveskedjen 
felállni. Az „Én” után kérte, hogy mondják a saját nevüket, az eskü végén pedig meggyőződésük szerint 
az „Isten engem úgy segéljen!" mondatot.

Fazekas Csilla és Fodor Artur alpolgármester letette az Mötv. szerinti esküt a képviselő-testület előtt. 

Böröcz László, polgármester: kérte, hogy az esküokmányokat az ülést követően írják alá.

A napirendi pont megtárgyalása során a képviselő-testület határozatot nem hozott.

9. A főállású alpolgármesterek illetményének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: dönteniük kell a megválasztott alpolgármesterek illetményéről.
Megadta a szót Fazekas Csilla alpolgármester asszonynak.

Fazekas Csilla, alpolgármester: megköszönte a képviselő-testületnek a bizalmat, igyekszik azt 
értékteremtő munkával meghálálni. Egyúttal bejelenti jelen napirendnél a személyes érintettségét.

Böröcz László, polgármester: az alpolgármesteri illetmények a polgármesteri illetményből fakadnak. Az 
előterjesztés szerint az általános helyettesnek a polgármesteri illetmény 90%-át javasolták, a 
polgármesteri illetmény pedig jogszabályban rögzített, tehát erről vitázni nem is nagyon tudnak. 
Három határozati javaslatról kell szavazniuk. Elsőként a Fazekas Csilla főállású alpolgármester 
illetményének megállapításáról szóló döntéshozatal során bejelentett személyes érintettségről kell 
szavazniuk, melynek lényege, hogy az érintettet kizárják a szavazásból.
A vitát megnyitotta. További kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta, és szavazásra tette 
fel az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot Fazekas Csilla főállású alpolgármester 
szavazásból való kizárásáról.
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A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
913/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Fazekas Csilla főállású alpolgármester illetményének megállapításáról szóló döntéshozatal 
során bejelentett személyes érintettségről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére tekintettel Fazekas 
Csilla főállású alpolgármester által bejelentett személyes érintettség tárgyába akként dönt, 
hogy Fazekas Csilla főállású alpolgármester illetményének megállapításáról szóló határozat 
döntéshozatala során Fazekas Csilla főállású alpolgármestert a szavazásból kizárja.
Fiatáridő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel Fazekas Csilla főállású alpolgármester illetményének 
megállapításáról szóló, előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
914/2024, (X. 3.1 önkormányzati határozata
Fazekas Csilla főállású alpolgármester illetményének megállapításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztása napjától 
Fazekas Csilla főállású alpolgármester havi illetményét - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján - a 
polgármester illetményének 90%-ában, 1 170 000,-Ft összegben, azaz egymillió-
százhetvenezer forintban állapítja meg.
Fiatáridő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

Böröcz László, polgármester: a külsős alpolgármester szavazati joggal nem rendelkezik a testületben, 
ezért az ő szavazásból való kizárásáról nem kell dönteniük. Javasolja, hogy a külsős alpolgármester úr 
fizetése a polgármesteri illetmény 70%-ában kerüljön megállapításra.
Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel Fodor Artur alpolgármester illetményének 
megállapításáról szóló, előterjesztésben szereplő 3. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
915/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Fodor Artur főállású alpolgármester illetményének megállapításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztása napjától 
Fodor Artur főállású alpolgármester havi illetményét - a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján - a polgármester illetményének 
70%-ában, 910 000.-Ft összegben, azaz kilencszáztízezer forintban állapítja meg.
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Határidő: 2024. október 3. 
Felelős: polgármester

10. A főállású alpolgármesterek költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: megadta a szót Fazekas Csilla alpolgármester asszonynak.

Fazekas Csilla, alpolgármester: jelezte a személyes érintettségét.

Böröcz László, polgármester: három szavazásra kerül sor.
A vitát megnyitotta. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben 
szereplő 1. határozati javaslatot Fazekas Csilla főállású alpolgármester szavazásból való kizárásáról.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
916/2024. ÍX. 3.) önkormányzati határozata
Fazekas Csilla főállású alpolgármester költségtérítésének megállapításáról szóló döntéshozatal 
során bejelentett személyes érintettségről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére tekintettel Fazekas 
Csilla főállású alpolgármester által bejelentett személyes érintettség tárgyába akként dönt, 
hogy Fazekas Csilla főállású alpolgármester költségtérítésének megállapításáról szóló 
határozat döntéshozatala során Fazekas Csilla főállású alpolgármestert a szavazásból kizárja. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel Fazekas Csilla főállású alpolgármester 
költségtérítésének megállapításáról szóló, előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
917/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Fazekas Csilla főállású alpolgármester költségtérítésének megállapításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megválasztása napjától 
Fazekas Csilla főállású alpolgármester havi költségtérítését - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján -175 500,-Ft 
összegben, azaz százhetvenötezer-ötszáz forintban állapítja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester
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Böröcz László, polgármester: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel Fodor Artur 
alpolgármester költségtérítésének megállapításáról szóló, előterjesztésben szereplő 3. határozati 
javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
918/2024. ÍX, 3.) önkormányzati határozata
Fodor Artur főállású alpolgármester költségtérítésének megállapításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megválasztása napjától 
Fodor Artur főállású alpolgármester havi költségtérítését - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján -136 500,-Ft 
összegben, azaz százharminchatezer-ötszázforintban állapítja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: polgármester

11. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete állandó Bizottságai 
elnökeinek és tagjainak megválasztása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az Mötv. alapján a képviselő-testület az alakuló vagy azt követő ülésén a 
polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottságok tagjait.
A bizottságokat már felállították a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása során: az eddigi hat 
bizottság helyett négy bizottságot alakított meg a képviselő-testület, ez által az eddigi 46 főről 28 főre 
csökken a bizottsági tagok létszáma, ami véleménye szerint egy helyes lépés és döntés, miszerint kissé 
racionalizálják, karcsúsítsák az önkormányzatot, és áramvonalasabbá tegyék - ezzel is spórolva az I. 
kerületiek pénzéből.
Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy zárt ülés tartását az érintettek közül senki nem kérte, ezért 
nyilvános ülésen fogják megvitatni az előterjesztést.
A vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta.
A helyszínen kiosztásra került egy, a jelöltek nevét tartalmazó lista. Kéri, hogy a listában szereplő 
nevekkel fogadja el a határozati javaslatokat a képviselő-testület. Jelezte, bizottságonként fognak 
sorban szavazni.
Szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Gazdasági és Jogi Bizottság elnökének dr. Molnár Gábor 
önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
919/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága elnökének megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a)
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pontjának figyelembevételével a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő
testülete Gazdasági és Jogi Bizottsága elnökének dr. Molnár Gábor önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Gazdasági és Jogi Bizottság 
tagjának Gulyás Gergely Kristóf önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
920/2024. (X. 30 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Gazdasági ésjogi Bizottsága tagjának Gulyás Gergely Kristóf önkormányzati képviselőt választja 
meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Gazdasági ésjogi Bizottság 
tagjának Dr. Kun János önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
921/2024, (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Gazdasági és Jogi Bizottsága tagjának Dr. Kun János önkormányzati képviselőt választja meg. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Gazdasági és Jogi Bizottság 
tagjának Wehner Kristóf önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.
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A képviselő-testület 10 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
922/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Gazdasági ésjogi Bizottsága tagjának Wehner Kristóf önkormányzati képviselőt választja meg. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Gazdasági ésjogi Bizottság 
tagjának Bakonyi Klára Zita nem önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
923/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága nem-önkormányzati képviselő tagénak megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Gazdasági és Jogi Bizottsága tagénak Bakonyi Klára Zita nem-önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Gazdasági ésjogi Bizottság 
tagénak Sziklai Attila nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
924/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága nem-önkormányzati képviselő tagénak megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése,
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valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Gazdasági és Jogi Bizottsága tagjának Sziklai Attila nem-önkormányzati képviselőt választja 
meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot miszerint a Gazdasági ésjogi Bizottság 
tagjának Timár Gyula nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
925/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés a) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Gazdasági és Jogi Bizottsága tagjának Timár Gyula nem-önkormányzati képviselőt választja 
meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság elnökének Csobánczy Gábor önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
926/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága elnökének megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatéról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága elnökének Csobánczy Gábor önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester
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Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság tagjának Fróna Levente önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
927/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága tagjának Fróna Levente önkormányzati képviselőt választja 
meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság tagjának dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő
testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
928/2024. fX, 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024, (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága tagjának dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi önkormányzati 
képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság tagjának Varga Dániel önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

18



A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
929/2024, (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága tagjának Varga Dániel önkormányzati képviselőt választja 
meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság tagjának Lukovics István nem önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
930/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága tagjának Lukovics István nem-önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság tagjának Kriszt Rókus György nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő
testület.
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A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
931/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága tagjának Kriszt Rókus György nem-önkormányzati 
képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottság tagjának Torma Szabolcs nem önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
932/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrzési 
Bizottsága nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztáséról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés b) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi- és Ellenőrzési Bizottsága tagjának Torma Szabolcs nem-önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság elnökének Fróna Levente önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
933/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága elnökének megválasztásáról
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Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága elnökének Fróna Levente önkormányzati 
képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság tagjának Bauer Eszter önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
934/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága tagának Bauer Eszter önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság tagának dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi önkormányzati képviselőt válassza meg a 
képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
935/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága tagának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága tagának dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi 
önkormányzati képviselőt választja meg.
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Határidő: 2024. október 3. 
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság tagjának Wehner Kristóf önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
936/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága tagjának Wehner Kristóf önkormányzati 
képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság tagjának Dr. Jeney János Lászlóné nem önkormányzati képviselőt válassza meg a 
képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
937/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága nem-önkormányzati tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága tagjának Dr. Jeney János Lászlóné nem
önkormányzati képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester
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Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság tagjának Karabélyos Péter nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő
testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
938/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága nem-önkormányzati tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága tagjának Karabélyos Péter nem-önkormányzati 
képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottság tagjának Remenyik Ildikó nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő
testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
939/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Bizottsága nem-önkormányzati tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés c) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága tagjának Remenyik Ildikó nem-önkormányzati 
képviselőt választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
elnökének Varga Dániel önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.
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A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
940/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
elnökének megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága elnökének Varga Dániel önkormányzati képviselőt választja meg. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
tagjának dr. Molnár Gábor önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
941/2024, (X. 30 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága tagjának dr. Molnár Gábor önkormányzati képviselőt választja meg. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
tagjának Váradiné Naszályi Márta önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi határozatot 
hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
942/2024, (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése,
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valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága tagjának Váradiné Naszályi Márta önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
tagjának Wehner Kristóf önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
943/2024. fX. 30 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága tagjának Wehner Kristóf önkormányzati képviselőt választja meg. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
tagjának Bodnár Előd József nem önkormányzati képviselőt válassza mega képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
944/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztáséról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága tagjának Bodnár Előd József nem-önkormányzati képviselőt 
választja meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester
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Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
tagjának Dőri Tamás nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
945/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szen/ezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága tagjának Dőri Tamás nem-önkormányzati képviselőt választja meg. 
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: szavazásra tette fel a javaslatot, miszerint a Városfejlesztési Bizottság 
tagjának Németh Bence nem önkormányzati képviselőt válassza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
946/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 
nem-önkormányzati képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 58. § (1) bekezdése, 
valamint a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdés d) 
pontjának figyelembevételével Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési Bizottsága tagjának Németh Bence nem-önkormányzati képviselőt választja 
meg.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

Böröcz László, polgármester: gratulál a megválasztott tagoknak.

12. Az állandó bizottságok nem-önkormányzati képviselő tagjainak eskütétele

Böröcz László, polgármester: felkéri az állandó bizottságok megválasztott nem önkormányzati 
képviselő tagjait, hogy tegyék le esküt a képviselő-testület előtt. Kéri, hogy fáradjanak ki az eskütételre, 
és kéri, hogy mindenki szíveskedjen felállni. Az „Én" után kérte, hogy mondják a saját nevüket, az eskü 
végén pedig meggyőződésük szerint az „Isten engem úgy segéljen!" mondatot.
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Bakonyi Klára Zita, Bodnár Előd József, Dőri Tamás, Dr. JeneyJános Lászlóné, Karabéfyos Péter, Kriszt 
Rókus György, Lukovics István, Németh Bence, Remenyik Ildikó, Sziklai Attila, Tímár Gyula és Torma 
Szabolcs nem önkormányzati képviselő tag letette az Mötv. szerinti esküt a képviselő-testület előtt.

Böröcz László, polgármester: kérte, hogy az esküokmányt az ülést követően írják alá.

A napirendi pont megtárgyalása során a képviselő-testület határozatot nem hozott.

13. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális ügyekért felelős 
tanácsnokának megválasztása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az Mötv. lehetőséget biztosít arra, hogy az önkormányzati képviselők 
közül tanácsnokot válasszon a képviselő-testület. Az I. kerület kultúrája és kulturális élete van annyira 
fontos, hogy ezzel kiemelt módon foglalkozzanak, ezért kulturális ügyekért felelős tanácsnok 
megválasztására tesz javaslatot, melyre Bauer Esztert jelöli.
Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az érintett nem kérte zárt ülés tartását.
A napirendi vitát megnyitotta. Kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta, és szavazásra 
tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
947/2024. (X. 3.) önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális ügyekért felelős 
tanácsnoka megválasztásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. §-ának figyelembevételével a Kulturális 
ügyekért felelős tanácsnoknak Bauer Eszter önkormányzati képviselőt megválasztja.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: Polgármester

14. Váradiné Naszályi Márta leköszönt polgármester végkielégítése és szabadságának 
megváltása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: jelezte, hogy két szavazásra fog sor kerülni, mivel képviselő asszony 
jelenleg nem tartózkodik az ülésen, ezért a kizárásáról nem kell külön szavazniuk.
A napirendi vitát megnyitotta. Megadta a szót Gulyás képviselő úrnak.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: mindenkinek gratulált a megválasztásához és eredményes munkát 
kívánt a következő öt évben. Bízik abban, hogy közösen, a kerület fejlődéséért tudnak majd dolgozni 
mindannyian.
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Az előző ciklusból egy véleménye szerint nagyon méltatlan és kicsinyes ügy végére szeretne most 
pontot tenni. Ugyan, képviselő asszony nincs jelen az ülésen, azonban szeretné kihangosítani azt, hogy 
az előző ciklusban felmerült egy olyan ügy, miszerint a ciklust megelőző polgármester úrnak a 
szabadság megváltásakor az akkor polgármesterként működő képviselő asszony nehezményezte a 
megváltandó szabadságok napjainak számát. Szeretné jelezni a képviselő-testület, illetve a szélesebb 
publikum számára, hogy képviselő asszonynak a most megváltandó szabadnapjai arányaiban 
megegyeznek a korábbi polgármester úr szabadságainak a számával. Véleménye szerint ez ékesen 
bizonyítja azt, hogy az előző ciklusban felmerült ügy egy politikai motiváltságú és tényleg méltatlan ügy 
volt. Ahogyan akkor is, most is arra kérné a képviselő-testületet, hogy ezeken a kicsinyes politikai 
dolgokon emelkedjenek felül, és szavazzák meg ezt a szabadság megváltást.

Böröcz László, polgármester: megköszönte képviselő úr hozzászólását. A jelenlegi előterjesztésben 34 
munkanap megváltásáról van szó, ami valóban, egy ciklusra vetítve pontosan ugyanannyit jelent, mint 
Nagy Gábor Tamás polgármester úr szabadság megváltásainak a száma, amit valóban nehezményezett 
polgármester asszony. Egy dolgot emelne ki ez ügyben. Előre bocsátja, hogy javasolja a képviselő
testületnek mind a szabadság megváltásokat, mind pedig a végkielégítés megszavazását. Azt azonban 
előre jelzi, hogy az elmúlt két hét történéseit, ami a hivatalban történt, jogászok bevonásával ki fogják 
vizsgálni. 60-70 millió Ft átcsoportosítására került ugyanis sor szeptember 25-én este, és még ezzel a 
lendülettel, nagyjából ennyi jutalmat és végkielégítést fizetett ki az önkormányzat előző vezetése a 
távozó kollégáknak, közöttük jegyző asszonynak, Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Évának, aki 18 hónapot 
töltött ebben a minőségében az I. kerületi önkormányzat jegyzői pozíciójában, és 18 hónap alatt 
összesen 14 havi jutalmat vett fel, ami véleménye szerint - még ha jogszabályilag megvizsgálják, hogy 
ez lehetséges-e - mindenféleképpen botrányos, és egészen biztos, hogy ahhoz a szellemhez nem illik, 
amit képviselni szeretnének itt. A 14 havi jutalomból egyébként 8 havi jutalmat 25-én kapott jegyző 
asszony; 16 millió Ft-tal távozott a hivatal épületéből. Az, hogy valaki másfél év alatt több mint egy éves 
jutalmat vesz fel, vagyis gyakorlatilag majdnem megduplázza a fizetését - és a teljesítményét most hadd 
ne értékelje, de nincs róla jó véleménnyel -, az a többi kollégára, az egész önkormányzatra nézve a 
botrány kategóriáját jelenti, ezért ezt mindenképpen ki fogják vizsgálni a következő időszakban. 
Polgármester asszonynak a törvény szerint háromhavi végkielégítés jár, amit polgármesterként már 
aláírt, és ezt polgármester asszony meg is kapta. Azonban azt, hogy ezt a munkát plusz háromhavi 
bérrel méltányolhatja még a képviselő-testület, azt a kifizetések fényében egyáltalán nem tartja 
támogatandónak. Aki támogatja, hogy a végkielégítést plusz háromhavi illetménnyel ne egészítsék ki, 
az szavazzon igennel.
További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő 1. határozati 
javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, kézfeltartással az alábbi 
határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
948/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata
Váradiné Naszályi Márta leköszönt polgármester végkielégítéséről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Váradiné Naszályi Márta 
leköszönt polgármestert - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/D. § 
(1) bekezdésére tekintettel - megillető háromhavi illetményének megfelelő összegű juttatáson 
túl a Képviselő-testület további, legfeljebb háromhavi illetménynek megfelelő összeggel nem 
kívánja kiegészíteni.
Határidő: 2024. október 3.
Felelős: jegyző
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Böröcz László, polgármester: a második szavazás Váradiné Naszályi Márta szabadságának 
megváltásáról szól. Ahogyan említette, ez 34 munkanap megváltásét tartalmazza, ami összesen bruttó 
2.032.112 Ft kifizetéséről szól.
Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő 2. határozati 
javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, kézfeltartással az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
949/2024. (X. 3.1 önkormányzati határozata 
Váradiné Naszályi Márta szabadságának megváltásáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Váradiné Naszályi Márta 
2019. október 13. napjától 2024. október 1. napjáig tartó polgármesteri megbízatásának - 
sajátos közszolgálati jogviszonya - időtartama alatt igénybe nem vett - időarányosított - 34 
munkanap szabadsága pénzben történő megváltásét a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. törvény 104. § (6) bekezdésében és a 107. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 
megállapítja.
2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy 
az igénybe nem vett időarányosított 34 munkanap szabadság megváltása érdekében a 
megszűnt sajátos közszolgálati jogviszony alatt hatályos illetmény és egyéb járandóság 
alapulvételével, bruttó 2.032.112,- Ft kifizetéséről gondoskodjon.
Határidő: 2024. november 9.
Felelős: polgármester

Böröcz László, polgármester: megköszönte az újonnan megalakult képviselő-testület munkáját. Az ülés 
zárásaként kérte, hogy hallgassák meg a Szózatot.

Böröcz László, polgármester: kérte a képviselő-testület tagjait, hogy álljanak össze egy közös fotóra. A 
kedves vendégeiktől pár perc türelmet kér; a fénykép elkészülte után pezsgős koccintásra várják meg 
a jelenlévőket.

Budapest, 2024. október 9.

A Szózat elhangzása után:

polgármester
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